1. Componi i numeri, poi scrivi il numero intero precedente e quello successivo
	SCOMPOSIZIONE
	NUMERO
	-1
	+1

	7hk, 2dak,3uk, 4h, 8da, 1u
	
	
	

	2dak, 6uk, 7h, 4da, 3u
	
	
	

	6dak, 1uk, 4h, 3da, 2u
	
	
	

	40dak, 6h, 5da
	
	
	

	3hk, 7uk, 4h, 9u
	
	
	

	1hk, 8h, 99u
	
	
	

	2hk, 8dak, 7h, 5da
	
	
	


2. Trasforma i numeri in modo da verificare se le equivalenze sono corrette. Correggi il simbolo dove serve

	EQUIVALENZA IN SIMBOLI
	EQUIVALENZA IN CIFRE
	EVENTUALE CORREZIONE

	32h = 3 200u
	
	

	8da =80u
	
	

	90dak = 900u
	
	

	300 000u = 3hk
	
	

	4dak = 4 000u
	
	

	75uk =75 000u
	
	

	3hk = 300 000u
	
	

	16uk = 1 600u
	
	

	8hk = 800u
	
	

	29uk = 29 000u
	
	

	27da = 270h
	
	

	5h = 5 000u
	
	

	80h = 8uk
	
	

	14 000u = 14uk
	
	

	248 000u = 248uk
	
	

	73dak =73 000u
	
	


